



## Menu Aux Bons Amis

https://lacarte.menu

14 Rue Du General Leclerc, Brie-Comte-Robert, France +33177000627 - https://instagram.com/auxbonsamiis? utm\_source=ig\_profile\_share&igshid=1t3fb1bswh2oe









Sur ce site, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de Aux Bons Amis** de Brie-Comte-Robert. Actuellement, **12** plats et boissons sont disponibles. Pour les *offres changeantes*, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

## Menu Aux Bons Amis



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

**Boissons** 

**BOISSONS** 

Entrées & Salades

**FRENCH FRIES** 

**Boissons Chaudes** 

CAFÉ

Spécialités Mixtes

**KEBAB** 

Dessert

**TIRAMISU** 

**MOUSSE AU CHOCOLAT** 

Restaurant Category

**GREC** 

**DESSERT** 

Ingrédients Utilisés

**BŒUF** 

**CHOCOLAT** 

**LAIT** 

Ces Types De Plats Sont Servis

**VIANDE** 

**SALADE** 

**DESSERTS** 

**POULET** 

## Menu Aux Bons Amis



## **Aux Bons Amis**

14 Rue Du General Leclerc, Brie-Comte-Robert, France Heures d'ouverture: Lundi 11:00-23:00 Mardi 11:00-23:00 Mercredi 11:00-23:00 Jeudi 11:00-23:00 Vendredi 11:00-23:00 Samedi 11:00-23:00 **a**gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>